Voter Timing

When Voting

Total Gender Age Race Party Ideology

Total Men Wom 18-24 25-34 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth VCon SCon Mod SLib VLib NS
Already Voted 47%  43%  51%  43%  39% 46%  43%  46%  60%  46%  43% 48% 54% 39% 56% 44%  41%  41%  44% 56%  57%  55%
Election Day 7% 42%  33% 3% 40%  36%  43% 42% 27% 40%  29% 34% 27% 47% 28% 38%  48% 41%  39%  27%  27% 23%
Before Election Day 16% 16%  17% 26% 21% 19% 14%  13% 13% 14% 24% 19% 20% 15% 16% 18% M1M%  17% 17% 17% 16% 22%




